报

沧州佳航汽车服务有限公司为汽车一站式服务 经营:车险投保,定损查勘,道路救援,钣金喷漆,维护保养等一切车辆服务。

精湛的工艺,亲民的价格,让您省心省力更省钱!

地址:沧州市新华区海河东路(沧州荣复军人疗养院对面) 联系人:黄经理17888777771

美国为抗疫失败付出高昂代价

已致100多万人死亡,"躺平"同时对社会造成难以弥合的创伤

随着北半球秋冬季来临,公 众室内活动增多,最新疫情指标 显示美国可能再次面临新冠疫 情加剧风险。在逾百万美国人死 于感染新冠病毒之后,美国媒体 和专家表示,在抗疫问题上"躺 平"的作法已对美国社会造成难 以弥合的创伤。新冠疫情暴露了 美国政府在应对公共卫生危机 方面的缺陷,凸显美国疫情防控 体系的深层次疴疾。

病毒传播显现加剧迹象

美国疾病控制和预防中心 最新数据显示,目前,美国7天 平均日增新冠确诊病例约3.9万 例,7天平均日增死亡病例约 340例,7天平均日增住院病例 近3300例。但专家表示,美国实 际感染人数可能远高于官方统 计数据,因为部分轻症感染者不 再去做检测,部分感染者在家中 检测后不再上报结果。

美国全国公共广播电台近 日报道称, 随着美国即将人冬, 有迹象显示美国的新冠感染病 例数可能再次激增。例如,一些 地区从废水中检测到的新冠病 毒水平有所上升,包括宾夕法尼 亚州、康涅狄格州、佛蒙特州和 美国东北部的其他地区。公共卫 生专家认为,这可能是疫情反弹



个早期预警信号

眉 307

流行病学家还表示,新冠病 毒变异比最初预想的更快、更广 泛。进入秋冬季,室内活动增多, 美国可能再度迎来新冠病例"激

费城儿童医院政策实验室 主任戴维·鲁宾表示,疫情监测 显示,美国北部一些地区的感染 病例数和住院病例数已经开始 增加,开始呈现出新冠病毒传播 加剧的迹象。"冬季疫情反弹正

然而美疾控中心最新数据 显示,目前仅有约68%的美国人 口完成新冠疫苗接种,已接种疫 苗人群中仅不到半数接种了

剂加强针。《华盛顿邮报》近日援 引美国全国公民基金会一项分 析预测,如果今年秋季美国的加 强针接种未能达到预期效果,可 能会有超过7.5万本不必要失去 生命的人死亡。

"躺平"代价高昂

面对新冠疫情,美国政府过 早取消口罩令、隔离感染者、追 踪密接者等严格防控措施,造成 大量人群感染,酿成100多万美 国人死亡的悲剧。《纽约时报》近 日报道说,美国为抗疫失败付出 高昂代价

美疾控中心8月31日发布

的报告显示,2021年美国人均 预期寿命较前一年缩短近1岁, 这是该项数据连续第二年下降。 过去两年美国人均预期寿命下 降了近3岁,该降幅创二战以来 的新高。报告分析认为,新冠疫 情是导致美国2021年人均预期 寿命缩短的首要原因。

受"长期新冠症状"困扰的 人群正不断增加。美国媒体报道 称,"长期新冠症状"对美国人健 康的影响不容小觑,正在影响劳 动力市场,美国政府却任由疫情

据美疾控中心介绍,"长期 新冠症状"涉及消化、呼吸以及 神经等多个层面,主要表现为疲 倦嗜睡、容易发烧,还有不少人 会有头痛、呼吸困难、难以集中 注意力等症状。

美国宾夕法尼亚大学医学 院教授埃塞基耶尔·埃马努埃尔 认为,"长期新冠症状"将是一个 持续且非常严重的全国性问题, 将拖累经济,对美国伤残保险体 系造成严峻考验,并给民众带来

公共卫生治理暴露缺陷

《纽约时报》报道称,美国是 世界上最富有、最先进的国家之 一,却完全没有为应对新出现的

病原体做好准备。新冠疫情和猴 痘疫情都暴露了美国疫情防控 体系的深层次疴疾,这表现在公 众信任度骤降、不实信息泛滥以 及公共卫生官员与病患之间、联 邦政府与各州之间都存在严重 分歧等。这预示着美国将来应对 新出现疫情时"几乎不可避免 会再次陷入混乱

美国国家过敏症和传染病 研究所所长安东尼•福奇近日指 出,新冠疫情在美国如何发展很 大程度上取决于如何应对不断 涌现的新变异毒株。新冠疫情暴 发至今已经接近3年,而美国国 内对于应该采取什么防控干预 措施,依然没有统一的认识。

《纽约时报》的报道分析认 为,面临重大疫情时,全美缺乏 协调统一的应对措施,最大的障 碍源自联邦、各州和地方政府之 间对责任划分和资源分配存在 严重分歧,以及公共卫生官员与 实际治疗患者的医护之间沟通 缺失。

美国斯克里普斯研究所病 毒学家克里斯蒂安·安德森表 示,自己曾以为美国应对新冠疫 情暴露出的种种缺陷会随着问 题日渐凸显而得到重视和弥补, 但现实恰恰相反,目前的准备情 况比新冠大流行初期更差。

据新华社

美国"高考"平均分降至30年来最低

超四成考生全科不及格

据报道,今年美国高中毕业 生在大学入学考试(ACT)中的 平均成绩降至30年来最低水 准,超过四成考生所有考试科目 均未及格

2022 届学生的 ACT 综合平 均分为19.8分(总分36分),这 是自1991年以来首次低于20 分。更重要的是,越来越多的高 中生未能达到ACT设置的任何

科目及格线,表明他们对大学课 程的准备程度有所下降。根据 ACT报告,参加ACT考试的 2022届毕业生中,42%的人没有 达到英语、阅读、科学和数学任 何一科的及格线。2021年38% 的考生未能达到所有科目的及

据悉,美国9岁儿童的数学 和阅读成绩在2020年至2022年 期间也出现了暴跌,下降到几十 年来未见的水平。美国国家教育 统计中心专员佩吉·卡尔表示。 造成学生学习中断的不仅仅是 疫情,校园枪击、暴力、课堂被打 断,教职员工的缺口和旷工、网 络欺凌现象,以及学生寻求心理 健康服务的情况也在增加,这些 信息或能解释美国学生成绩下 滑严重的原因。

海岸侵蚀越来越严重

法国国土面积恐缩水

法国大西洋沿岸的部分地 区正在遭受越来越严重的海岸 侵蚀,照这个趋势发展,不仅海 边城镇难保,法国国土面积也会

据报道,位于法国西南部 的比达尔市,正在面临海岸坍 塌的风险,在经历过一个干燥 夏季之后,秋季的大雨让黏土

迅速流失。"这非常危险,我不 知道我们的街区会怎么消失。 比达尔市市长表示,当地有一 个住宅区邻近海岸,而海岸每 年因自然侵蚀退缩20厘米,市 政府正试图控制这种侵蚀的影

海岸侵蚀原本是一种常见 自然现象,"但因为全球变暖海

平面上升,侵蚀速度可能会加 快"。卡昂大学地理学教授史蒂 芬指出,"有些地区海岸侵蚀速 度是过去的两倍"。著名的象鼻 海岸就是典型例子,它在一个月 内发生了两起坍塌,沿海道路后 退了10米之多,给旅行者带来 巨大危险。

据《环球时报》

北海道用冰块建便利店

提供与冰雪相关饮料和甜品

日本的便利店总是别出心 裁。今年冬天,日本将会有一家 特别的便利店,倒不是因为它的 产品特别,而是因为便利店本身 足够特别

据报道,位于日本最北部的 北海道冬天非常寒冷,而在高海 拔的一些小镇,气温甚至能降到 零下30℃。总部位于北海道的连 的气温条件,用冰块建造一个便 利店,并提供与冰天雪地相衬的 饮料和甜品。这个用冰块建造的 便利店,将建在北海道星野 TOMAMU 度假村内,作为该度 假村年度"冰村"活动的一部分 这一冰雪度假村仅限冬季使用, 占地3.2公顷,共有11栋建筑,

其他设施还包括酒店客房、酒 吧、咖啡馆和婚礼教堂。

今年的"冰村"活动将于12 月12日开始,一直持续到明年3 月14日。有日本网友在社交网 络上留言称:"非常希望去体验 用冰建造的便利店。""提起北海 道,果然还得是冰便利店。

据《环球时报》

英国"恶魔护士"受审

被控一年内谋杀及企图谋杀17名婴儿



据报道,英国一名新生儿 护士近日出庭受审,她被指控 谋杀了她照顾的7名婴儿,以 及企图杀害另外10名婴儿。

报道称,现年32岁的露 西·莱特比否认在2015年6月 至2016年6月之间谋杀5名男 孩和2名女孩并试图杀害另外 5名男孩和5名女孩。

据称,她在她所工作的英 格兰西北部切斯特的切斯特伯 爵夫人医院实施了谋杀。

提出起诉的律师尼克:约 翰逊说,自2015年1月开始的 18个月里,该医院的新生儿死 亡人数和严重的灾难性衰竭情 况"显著"增加。

约翰逊在曼彻斯特刑事法 院告诉陪审团,会诊医生们感 到担忧是因为病情严重的婴儿 的状况会出人意料地恶化。有 些出现衰竭的婴儿在恰当的治 疗下并未好转。

他说:"在寻找原因无果 后,会诊医生们注意到,令人费 解的衰竭和死亡的确有一个共 同点:那就是都涉及一名新生 儿护士——露西·莱特比。

一项审查显示,在2015年 6月后的12个月里,有两名儿

童被胰岛素毒死。约翰逊说,能 够得出的"唯一合理结论"就是这是故意为之。他还说:"这不 是意外。"他说,所有17名相关 儿童的衰竭和死亡都不是"自 然发生的悲剧"

这名律师说,有些孩子的 血液中被注射了空气,有些被 喂食了胰岛素或过多的牛奶。 约翰逊说:"这都是坐在被告席 上的这个女人一手造成的。当 这17个孩子的情况变糟时,她 总是恶毒地出现在现场。

莱特比面临22项指控 7项谋杀罪和15项谋杀未遂 罪,据称她曾试图不止一次地 杀害一些孩子。

法院获悉,最小的谋杀受 害者——一名早产男孩,刚俩一天,"情况良好",但在莱特比 2015年6月8日到岗后不到90 分钟后就死亡了。

医疗专家说,这名男孩的 死与在他衰竭前几分钟被人故 意向他的血管中注人空气或其 他东西有关。陪审团获悉,男孩 皮肤上的变色情况与莱特比向 受害者血管中注人空气的其他 案例是一致的

据《参考消息》

新闻热线: